



Artikel-Nr.: LG60330 Hersteller: Lifetime Gewicht: 242 kg Lieferzeit: 5-8 Werktage

Kontakt

+49(0)5138 - 489061 (Montag - Sonntag 10:00 - 22:00) info@mygartenhaus24.de www.mygartenhaus24.de

Kunststoff Gartenhaus Saturn



1.999,00€

inkl. MwSt. zzgl. Versandkosten (https://www.mygartenhaus24.de/liefer-und-versandkosten/)

Lifetime Gartenhaus Saturn aus Kunststoff

Das preiswerte Kunststoff-Gartenhaus Saturn vom Hersteller Lifetime besticht durch die große Doppelflügeltür. So kann das typische Gerätehaus in moderner Optik hervorragend genutzt werden und bietet viel Platz im Durchgangsbereich. Der hochwertige HDPE-Kunststoff ist recyclebar, witterungsbeständig und einfach zu reinigen. Durch die Dachneigung von 27% erfolgt schnelles Ablaufen von Wasser und Schnee. Die 10 Jahre Herstellergarantie sind das i-Tüpfelchen für die Entscheidungsfindung. Kaufen Sie Ihr neues **Kunststoff-Gartenhaus Lifetime Gartenhaus**Saturn bequem und günstig in unserem **Online-Shop für Lifetime Freizeit- Gerätehäuser**. Wir liefern Ihnen das Gartenhaus Saturn versandkostenfrei nach Deutschland und Österreich aus.

- Außenmaß 305 x 244 cm (BxL)
- Sockelmaß 299 x 238 cm (BxL)
- Grundfläche 6,61 m²
- Die Firsthöhe beträgt 244 cm
- Türmaße 138 x 192 cm (BxH)
- Türart: Doppelflügeltür
- Farbe: Dunkelgrau, Boden Schwarz
- Eine Dachneigung von 27% erlaubt schnelles Ablaufen von Wasser und Schnee
- Die mögliche Traglast von 112 kg/m² spiegelt die beeindruckende Stabilität des Gartenhauses wider
- Große Doppelflügeltür aus widerstandsfähigem Kunststoff garantieren einen einfachen Zugang mit jeglicher Art von Geräten
- 10 Jahre Herstellergarantie
- Dekoration gehört nicht zum Lieferumfang, Beispielfotos

Materialeigenschaften des Lifetime Gartenhauses

- Material Wand: doppelwandiger metallverstärkter Kunststoff 26 mm (HD Polyethylen)
- Material Dach: Hochleistungsstahl/ doppelwandiger metallverstärkter Kunststoff 26 mm (HD Polyethylen)
- Bodenmaterial: Anti-Rutsch-Boden aus doppelwandigem Kunststoff (Polyethylen)

Mitgeliefertes Zubehör

- Anti-Rutsch-Boden
- 2 x Lufteinlass mit Insektenschutz
- 2 x Seitenfenster
- 6 x Wandhaken
- 2 x Regal 228 x 23 cm
- 4 x Lichteinlass Dach

Lifetime Gerätehäuser - Vorteile auf einen Blick

- keine Fäulnisbildung
- kein rosten und verrotten
- · absolut witterungsbeständig und langlebig



- Frostsicher
- Wartungsfrei, kein Streichen
- einfache Reinigung
- inkl. umfangreichem Zubehör
- schnelle und einfache Montage durch Steck- und Schraubverbindungen
- hochwertige Materialien
- inkl. Bodenplatte
- UV-beständig
- stahlverstärkte Konstruktion
- 10 Jahre Garantie auf das komplette Haus

Das Lifetime Gartenhaus Saturn mit großer Doppelflügeltür aus widerstandsfähigem Kunststoff

Das moderne Kunststoff Gartenhaus Saturn ist ein typisches Gerätehaus mit einer robusten **Wandstärke von 26 mm** und durch das Außenmaß von 305 x 244 cm die perfekte Lösung für besondere Platzverhältnisse in Ihrem Garten. Gerne <u>vermitteln wir Ihnen einen professionellen Montageservice</u> und helfen Ihnen auch bei Sonderwünschen (zum Beispiel Fundamentarbeiten o. ä.) weiter. Bitte verwenden Sie hierzu kostenlos und unverbindlich unser <u>Anfrageformular</u>. Ihr neues Traum-Gartenhaus Saturn aus Kunststoff können Sie 24 Stunden am Tag in unserem günstigen Online Shop mit zuverlässigem Versand kaufen.

















